
2024.7月実施

2回目  　  　　7月24日（水）

●配布および回収数

3階 12 9 75.0%

3北 20 13 65.0%

4階 7 6 85.7%

5階 9 7 77.8%

全体 48 35 72.9%

●実施方法

○性別 ○年代

男 14 ～20 0

女 21 20代 3

30代 6

40代 1

50代 4

60代 2

70代 12

80代 4

90代 4

未記入 1

①病棟

②入院期間

3階 9 ～1週間 13

3北 13 ～1か月 13

4階 6 1か月～ 4

5階 7 未記入 5

未記入 0

食事アンケート（嗜好調査）結果

1回目 2024年7月10日（水）●実施月日

昼食の配膳時に昼食提供者を対象にアンケートの実施を依頼。

有効回
答数

回答
率

配布
数

0%
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16%
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11%
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年代

～20 20代 30代 40代

50代 60代 70代 80代

90代 未記入

26%

37%

17%

20%
0%

病棟

3階 3北 4階 5階 未記入

37%

37%

12%

14%

入院期間

～1週間 ～1か月 1か月～ 未記入

40%

60%

性別

男 女
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2024.7月実施

③病院食印象（入院前）

おいしい 普通 おいしくない 未記入 多い 普通 少ない 未記入 濃い 普通 薄い 未記入 よい 普通 悪い 未記入

7 16 9 3 4 19 8 4 0 9 22 4 2 22 7 4

④病院食印象（入院後）

量

おいしい 普通 おいしくない 未記入 多い 普通 少ない 未記入 濃い 普通 薄い 未記入 よい 普通 悪い 未記入

19 12 2 2 4 27 2 2 0 25 8 2 10 20 3 2

　　　入院後の食事の感想では、約９割の方が「おいしい・普通」とお答えいただいています。

　　　さらに、治療食別にみますと、糖尿病食は１０割、減塩食は９割の患者さんが「おいしい」と「普通」

　　　に○をつけていただいています。

　　　味付けで薄いと回答された８名の内訳は、普通食６名、減塩食２名でした。減塩食を食べておら

　　　れる８割の方は、味付けの項目を「普通」とお答えいただいています。

味付け

全般

全般 見た目

量 味付け 見た目

20%

46%

26%

8%

（前）病院食印象：

全般

おいしい 普通
おいしくない 未記入

12%

54%

23%

11%

（前）病院食印象：

量

多い 普通 少ない 未記入

0%

26%

63%

11%

（前）病院食印象:

味付

濃い 普通 薄い 未記入

6%

63%

20%

11%

（前）病院食印象:

見た目

よい 普通 悪い 未記入

54%34%

6%6%

（後）病院食印象：

全般

おいしい 普通
おいしくない 未記入

11%

77%

6%6%

（後）病院食印象:

量

多い 普通 少ない 未記入

0%

71%

23%

6%

（後）病院食印象:

味付

濃い 普通 薄い 未記入

29%

57%

8%
6%

（後）病院食印象:

見た目

よい 普通 悪い 未記入
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⑤食べることについてどう考えていますか

楽しみ 健康 空腹 義務 その他 未記入

26 20 12 3 1 0

⑥食事内容等で意識し始めたこと

バランス 食べ過ぎない 油脂控える 薄味 野菜摂取 その他 未記入

20 8 8 11 17 3 0

⑦退院後病院の食事を参考にしようと思いますか

参考にする 参考にしない 未記入

27 6 2

⑧病院食の説明や栄養指導を受けたいと思われますか？

はい いいえ 未記入

6 26 3
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未記入

意識し始めたこと

26
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楽しみ

健康

空腹

義務

その他

未記入

食べることへの考え

77%

17%
6%

病院食を参考にする

参考にする 参考にしない 未記入

17%

74%

9%

食事の説明・栄養指導希望

はい いいえ 未記入
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2024.7月実施

⑨病院にあればよいメニュー

３北 11 お好み焼き、ビビンバ、ミートスパ、うどん

13 餃子(有るかもしれませんが)

14 朝食がほぼいつも同じ。ジャムの種類をたまに変えるとか・・・。パンはいつもおいしい。

サラダのドレッシングにゴマダレがほしい(長期入院時に思ったこと)

15 ドーナツ

19 汁物、果物

21 たまに洋食が欲しいです。ハンバーグ、オムレツ、から揚げ、サンドイッチ

22 DM 朝のヨーグルトをもっとほしい

３南 2 肉じゃが

4 DM カレーが食べたい

6 HT 100％野菜ジュース

8 HT 果物

9 DM 葉物野菜(単品)、肉系(鶏肉・豚肉)

４階 27 チャーハン、オムライス

５階 30 時々ステーキ

33 DM お漬物

35 HT 野菜がもっと出たらいい

⑩食事のことについてのご意見、ご要望

３北 11 付き添いのご飯まで提供して頂ける病院は少ないと思います。本当に助かりました。

一歩も外に出れない環境の中、ご飯の時間が唯一の楽しみでした‼

七夕のメニューとっても嬉しかったです。メッセージも♪全部、毎回おいしいご飯でした。

ありがとうございました。ぜひ、付き添いのご飯ずっと続けてください。

13 日頃の量よりも多かったので、目安になりました。メニュー色々で美味しかったですが、

特にイメージの悪かった果物が美味しかったです。七夕デザート・メッセージ嬉しかったです。

選択メニューありがとうございました。嬉しかったです。入院していると気も下がりますが、

食事は一つの楽しみで、生活のひと区切りになり有難かったです。

トレーが冷たい物と温かい物に分かれていることも感激しました。いろいろなメニューあり

がとうございました。

14 短期だと思わないが、長期入院になると食事が一番の楽しみ。長期の場合「またこれー」

と思う事が増えたイメージ。

３南 4 DM 朝にバナナがつくように、昼と夕にも缶詰の果物をつけてほしい

5 HT 希望食を出すことも考えてはどうか

9 DM 量がもう少しほしいと思います(お腹が減る)　私個人としては味は良いと思います

5階 30 元気のある者に、もう少し塩気を

34 HT バランスのとれた塩分のことを考えた食事だなと思って食べてます

宍粟総合病院　　栄養管理科


